
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universität Augsburg
	Rok, semestr: 2014/2015, zimní
	Kurzy z jiných fakult: Nevím, nepotřebovala jsem hledat kurzy na jiných fakultách.
	Stipendium: Nemyslím si, žádné vhodné stipendium jsem nenašla.
	Odkazy: http://www.uni-augsburg.de/de/allgemeines/http://www.philhist.uni-augsburg.de/de/http://www.philhist.uni-augsburg.de/de/lehrstuehle/(Musím ale upozornit na poměrně komplikované vyhledávání, stránky univerzity mi moc nevyhovovaly - a nebyla jsem sama. I němečtí studenti si stěžují na těžké vyhledávání a zbytečně komplikovaný systém přihlašování na zkoušky, na předměty apod.)
	Jazyková způsobilost: Nemusela jsem žádný takový doklad předem dodávat. Ovšem pokud se člověk chce zapsat na kurzy v jazykovém centru, je nutné napsat vstupní test, který určí jeho jazykovou úroveň (i na většinu kurzů pro německé studenty je pak potřeba nějaký doklad o úrovni němčiny min. B2). Jiné doklady (jazykové zkoušky) o jazykové způsobilosti univerzita také akceptuje (nevím ale přesně, které).
	Srovnání s FHS: Velice se mi líbila knihovna, kde jsem našla spoustu podkladů pro svou diplomovou práci i studium tamních předmětů.
	Další informace: Propojení školy a správy kolejí (např. bez uhrazení všeho potřebného, co se týče koleje, nelze získat Transcript of Records).
	Zahraniční fakulta: Philologisch-historische Fakultät
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: V náročnosti bych neviděla téměř žádný rozdíl. V podstatě i vedení kurzů a přednášek je podobné. Porovnávám ale náš magisterský obor a jejich bakalářské.
	Náročnost zkoušek: Zkoušky se mi nezdály nijak zvlášť těžké. Ústní zkoušku mi ztížila němčina, protože to přece jenom není můj rodný jazyk a nevyjadřovalo se mi nejlépe. Ale zásadní rozdíly v hodnocení neshledávám.


